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Matičič 
 
Opravičeno odsotni: Marko Petrič, Peter Tomšič, Jože Korber, Vida Kožar  
 
Povabljeni: Branko Vodopivec (zapisnikar) 
 
VSEBINA: 
 
G. Franc Pohleven je v uvodnem govoru opisal potek aktivnosti od prvega sestanka na nivoju 
nacionalnega telesa (1.6.2005), na katerem je bil ustanovljen Nacionalni odbor za lesno 
tehnološko platformo. Na pobudo GZS pa je bil 8.7.2005 sestanek iniciativne skupine, na 
katerem so udeleženci sklenili ustanoviti Slovensko lesno tehnološko platformo.  
 
G. Pohleven predlaga, da bi na sestanku izbrali ustrezno ime, se dogovorili za program in 
vsebino dela, dinamiko aktivnosti in določili nosilce posameznih nalog. Obenem predlaga, da bi 
se pri oblikovanju slovenske platforme zgledovali po Slovenski gradbeni tehnološki platformi in  
po evropski Forest-Based Sector Technology Platform.  
 
Sledila je razprava o izbiri imena platforme. Torelli predlaga ime Slovenska gozdna tehnološka 
platforma, saj je izraz »gozdna«, bistveno širši od izraza »gozdarska«. Milavec opozori, da 
moramo pri izbiri imena upoštevati reakcijo širše javnosti, ki je zelo pomembna.  Predlaga, naj 
bi izbrali »delovno ime«, ki se lahko po potrebi kasneje spremeni. Senegačnik predlaga izraz 
lesna platforma, saj se bo večina aktivnosti povezovala na les in lesno industrijo. Enako je menil 
tudi Burja. Po njegovem mora ime odražati vsebino aktivnosti. Ta bo v veliki večini povezana z 
lesno industrijo. Prevladalo je ime: Slovenska lesna tehnološka platforma s kratico SLTP in v 
angleščini Slovenian Forest-Based Technology Platform.  
 
V nadaljevanju je g. Burja dejal, da je potrebno natančno definirati kaj SLTP je in kakšni so 
njeni cilji. Meni, da bi morala biti osnovna naloga iz slovenske lesne industrije evidentirati 
katere so prioritete na raziskovalnem področju in na tej osnovi izdelati Slovenski nacionalni 
razvojni program. Smisel SLTP vidi v tem, da se le ta »bori« za lesno industrijo. Ta mora 
ponovno dobiti mesto, ki ga je nekoč že imela. Prepričan je, da bo tisti, ki bo bolj pripravljen, iz 
Bruslja dobil več denarja. Pri tem ima zelo veliko vlogo tudi ustrezno lobiranje. 
 
Enako je menil tudi g. Milavec. Industrija mora biti ključna za ideje in pobude. S temi idejami 
je potem potrebno pridobiti denar najprej na nacionalnem nivoju, nato pa še iz Bruslja. Glavni 
namen tehnološke platforme je mobilizacija, povezovanje in združevanje s končnim ciljem priti 
do denarja za nadaljnji razvoj. 
 
Ga Matičič je pri tem poudarila pomen ostalih aktivnosti, kot je npr. inovacijska aktivnost. Tu je 
potrebno še veliko narediti: novi proizvodi, nove oblike, nov dizajn. Pravilno je, da uporabimo 
naš gozd in naš les, naše znanje, naše oblikovanje. Problem je v tem, da se sami sploh ne 
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zavedamo koliko znanja imamo. Kot primer je navedla uveljavljene in mednarodno priznane 
oblikovalce (Kogoj, Suhodolc). Uveljaviti je potrebno les kot sodoben material (npr. lesene 
fasade).  
 
G. Torelli je ob tem opozoril na premajhno rabo lesa, saj je posek bistveno nižji od dovoljenega. 
To kaže na nezdrav odnos do lesa, ki meji že na »zaničevalnega«. Komentiral je tudi izraz 
platforma. Po njegovem bi bil bolj ustrezen izraz forum ali panel. 
 
V nadaljevanju so se udeleženci strinjali, da bi bilo potrebno tudi natančno opredeliti vlogo in 
namen posameznih institucij, ki so tako ali drugače povezane s platformo (TIL, Oddelek za 
lesarstvo, GZS Združenje lesarstva, Lesarski grozd, Inštitut za dizajn itd.). Potrebno bi bilo 
izdelati matriko nalog in zadolžitev posameznih institucij. 
 
G. Zager je podrobno pojasnil smisel in namen platform ter obrazložil vzroke in motive za 
njihov nastanek. Bistvo je v povezovanju med znanostjo (raziskavami) in gospodarstvom. Ideje 
morajo prihajati od spodaj navzgor, sledi ovrednotenje teh idej (projektnih nalog), na osnovi 
tega pa se postavi prioritete. Končni namen je, da se dvigne konkurenčnost evropske industrije 
nasproti ameriški in japonski.  
 
SKLEPI: 
 
1. Sprejme se ime platforme, ki je Slovenska Lesna Tehnološka Platforma (s kratico SLTP) oz. 
v angleščini SLOVENIAN FOREST-BASED TECHNOLOGY PLATFORM.   
 
2. Shema tehnološke platforme se bo oblikovala po zgledu evropske Forest-Based sector 
technology platform (glej www.forestplatform.org, str 5, shema »Strategic Research Agenda«). 
Glavni koordinatorji za posamezna področja so: 
gozdarstvo - Niko Torelli 
proizvodnja celuloze in papirja – Boris Tavčar   
lesna industrija – Franc Pohleven 
bioenergija – Janez Oman 
oblikovanje – Nada Matičič 
 
3. Za sekretarja SLTP je bil za pripravljalno fazo konstituiranja SLTP izbran g. Igor Milavec, 
nacionalni koordinator aktivnosti pa bo g. Franc Pohleven, kot je bilo že določeno na prvi seji 
iniciativne skupine.  
 
4. Do petka, 22.7.2005 naj vsak član iniciativne skupine pripravi osnutke kratkih vsebin za  
posamezna področja ter jih pošlje v pisarno Lesarskega grozda na: grozd@sloles.com. Za 
pomoč pri pripravi vsebin se zgledujte po programu Slovenske gradbene tehnološke platforme 
(www.sgtp.si, www.gradbenigrozd-giz.si). Pri tem mora pomembno vlogo odigrati industrija, 
tako da predlaga čimveč idej, ki bodo prispevale k njenemu razvoju. Opis platforme, osnutke 
vsebin in prijavni obrazec se nato pošlje vsem potencialnim zainteresiranim podjetjem.    
 
          
Nacionalni koordinator:             Zapisnikar: 
 
    Franc Pohleven       Branko Vodopivec 
 
 
 
Ljubljana, 19.7.2005          

SLTP  - Zapisnik 2                                                             2/2                             
  

http://www.forestplatform.org/
mailto:grozd@sloles.com
http://www.sgtp.si/

